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Логістична інфраструктура виступає важливим фактором ефективного 

використання включених у логістичний процес ресурсів. За своєю суттю 

логістична інфраструктура уявляє собою зовнішню та внутрішню середу 

організації логістичної роботи фірми в інтегрованому комплексі. Виділення 

логістичної інфраструктури набуває самостійного значення за умови 

створення логістичної системи. Одним з найважливіших характеристик 

якості функціонування логістичної системи є безпека. 

Використовуючи системний підхід для аналізу логістичної 

інфраструктури необхідно проаналізувати константність взаємин між 

логістичною системою та середовищем, а також всередині самої логістичної 

системи, тобто безпеку логістичної інфраструктури. 

Стосовно до логістичної інфраструктури категорія «безпека» може 

мати трирівневий вплив: 1) безпека внутрішнього середовища логістичної 

системи – характеризує властивість опірності об’єкта по відношенню до дій 

середовища. Крім того, є характеристикою цілісності логістичної системи і 

має можливість підтримувати здатність системи зберігати свій нормальне 

функціонування в умовах зовнішніх і внутрішніх коливань; 2) безпека 

зовнішнього середовища прямого впливу на логістичну систему – здатність 

логістичної системи взаємодіяти з сукупністю змінних, що перебувають за 

межами підприємства (отже, і його логістичної системи) і, по суті, не 

охоплюються сферою впливу логістичної системи підприємства; 3) безпеку 

зовнішнього середовища непрямого впливу на логістичну систему – 

здатність логістичної системи взаємодіяти з середовищем без порушення 

гомеостазу зовнішнього середовища непрямого впливу. 

З метою успішного протистояння логістичної системи зовнішньому 

середовищу (прямого і непрямого впливу), безпека логістичної системи 

повинна відповідати складності і стрімкості трансформацій, які відбуваються 

у зовнішніх середовищах. Ефективне функціонування логістичної 

інфраструктури (що включає в собі мікрологістичну та макрологістичну 

систему) безпосередньо залежить від безпеки логістичного середовища, 

важливою складовою якого є логістична інфраструктура. 


